

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和美好祝福

王沪宁蔡奇丁薛祥出席



2月11日,习近平、王沪宁、蔡奇、丁薛祥等在北京人民大会堂同党外人士欢聚一堂,共迎佳节。新华社记者 李响 摄

新华社北京2月11日电 在中华民族传统节日丙午马年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎新春。习近平代表中共中央,向各民主党派、工

商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和美好祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、全国工商联副主席高云龙和无党派人士代表周忠和、王梅祥等应邀出席。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主

席丁仲礼、民建中央常务副主席秦博勇、民进中央副主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联副主席高云龙和无党派人士代表周忠和、王梅祥等应邀出席。

下转第二版

全省统战部长会议强调 切实当好统一战线工作队行动队战斗队 为奋进“十五五”开创新局面贡献力量 王宁作出批示

本报讯(记者 岳晓琼) 2月11日,全省统战部长会议在昆明召开。

省委书记王宁作出批示,省委常委、统战部部长李俊华出席会议并讲话。

王宁在批示中指出,过去一年,全省统一战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届历次全会精神,深入贯彻

习近平总书记考察云南重要讲话精神,紧密围绕大局凝心聚力,有力防范化解风险隐患,统战各领域工作取得新进展、新成效。

2026年,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,认真落实全国统战部长会议部署要求,充分发挥凝聚人心、汇聚力量政治作用,持续巩固和发展最广泛的爱国统

一战线;聚焦铸牢中华民族共同体意识主线,持续深化民族团结进步示范区建设;系统推进我国宗教中国化,加强宗教事务治理法治化;进一步健全完善统战工作格局,持续推动统战工作责任制全面落实,为实现“十五五”良好开局、在中国式现代化进程中开创云南发展新局面贡献统战一线智慧力量。

下转第二版

王予波在指导昭通市委班子民主生活会时强调 坚定不移把党的自我革命向纵深推进 把为民办事为民造福作为最重要政绩

本报讯(记者 张寅) 按照省委统一部署,2月11日,省委副书记、省长王予波在昭通市指导市委班子2025年度民主生活会,强调要深入贯彻习近平总书记在中央纪委全会、中央政治局民主生活会上的重要讲话及考察云南重要讲话精神,落实省委要求及省纪委全会部署,坚定不移把党的自我革命向纵深

推进,奋发进取推动“十五五”开好局起好步。

王予波听取市委班子及班子成员认对照检查。他指出,工作问题从深层次讲是思想问题、作风问题、学习问题、能力问题,从根本上讲是党性问题、理想信念问题。要笃信笃行党的创新理论,坚定理想信念,加强党性修养,把党的领导贯穿

工作全过程各方面,充分发挥市委把方向、管大局、作决策、保落实作用。要坚持高质量发展硬道理,抓好项目攻坚、产业发展、新型城镇化建设、就业创业、促农增收、风险防范等重点工作,在发展中改善民生、凝聚民心。要践行正确政绩观,增强大局观念,坚持实事求是,自觉按规律办事,务实功、出实招、求实效。

下转第二版

云南铁路新型公共文化空间建设暨2026年“花开四季·‘香’约云南”系列群众文化活动启幕

乘列车 品文化 迎新春

众文化活动启幕。

候车厅里,24个文化体验区营造出浓浓年味。

非遗体验区内,来自北京的张梓羽

正带着女儿体验剪窗花,剪出的一个“春”字让现场充满暖意,“今年我们到云南过春节,刚到火车站就从各种文化体验中感受到了云南的美好。”

下转第三版

习近平春节前夕慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

新华社北京2月11日电(记者 梅常伟) 新春佳节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在北京八一大楼以视频方式检查全军战备值班和执行任务情况,亲切慰问有关部队,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

下午4时许,习近平来到八一大楼,同来自各军兵种和武警部队的9个单位视频通话。陆军某旅2营、海军安徽舰、空军航空兵某旅、火箭军某旅、军事航天部队某部、网络空间部队某部、信息支援部队某中心、联勤保障部队某仓库、武警部队某支队,依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取汇报,同他们亲切交流。看到官兵精神饱满、士气高昂,在各自岗位上扎实训练备战,习近平给予充分肯定,勉励大家狠抓实战化练兵,用好手中武器装备,提高部队战斗力建设和运用水平。

习近平指出,过去的一年很不寻常、很不平凡。人民军队深入推进政治整训,有效应对各种风险挑战,在反腐败斗争中经受革命性锻造。全军广大官兵特别是基层官兵坚定听党话、跟党走,忠诚履职尽责,聚力攻坚克难,圆满完成各项目任务,是完全过得硬、信得过的。

习近平强调,再过几天就是马年春节了,过节不忘战备是我军光荣传统。全军部队要加强战备值班,保持规定戒备状态,及时有效处置各种可能的突发情况,守护好祖国安宁和人民幸福。同时,要注意搞好工作统筹,把春节期间生活安排好。张升民等参加活动。



一月十日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京八一大楼以视频方式检查全军战备值班和执行任务情况,亲切慰问有关部队,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。这是习近平向官兵挥手致意。新华社记者 李刚 摄

“确保广大人民群众开开心心、欢欢乐乐过好年”

——习近平总书记春节前夕在北京看望慰问基层干部群众纪实

见第二版

省纪委十一届六次全会深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委五次全会上的重要讲话精神

推进全面从严治党向纵深发展 为实现“十五五”目标任务提供坚强保障

王宁出席并讲话 王予波刘洪建刘晓凯出席

本报讯(记者 杨猛 左超 谢进)

2月10日至11日,省纪委十一届六次全会在昆明召开,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,认真传达学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委五次全会上的重要讲话精神,全面落实省会部署要求,总结成绩,分析形势,安排部署下步任务,以永远在路上的坚韧和执着,推进全面从严治党向纵深发展,为全省实现“十五五”目标任务提供坚强保障。

省委书记王宁出席第一次全体会议并讲话,省委副书记、省长王予波主持。省委副书记、昆明市委书记刘洪建,省政协主席刘晓凯出席。

王宁指出,习近平总书记在二十届中央纪委五次全会上的重要讲话,

对以更高标准、更实举措推进全面从严治党作出战略部署。要深刻领会和把握总书记重要讲话精神,进一步强化使命意识和奋斗意志,持之以恒推进全面从严治党,更加坚决有力地贯彻落实党中央重大决策部署,更加科学有效地把权力关进制度笼子,更加清醒坚定地推进反腐败斗争,以实干实绩坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

王宁指出,“十四五”以来,省委以

一步不停歇、半步不退让的决心和意

志,一以贯之坚定不移推进党的自我革命,一以贯之纵深推进全面从严治党,一以贯之加强党风廉政建设和反腐败工作,一年接着一年抓,一锤接着一锤敲,管党治党责任不断压实,政治生态建设持续向好,清廉云南建设成效显著,“四风”问题得到有力纠治,巡视利剑作用充分彰显,干部作风更加昂扬奋进,推动形成了发展、反腐、惠民互促共进的“云南现象”,有力保障了全省“十四五”圆满收官。

下转第二版

中国共产党云南省第十一届纪律检查委员会第六次全体会议公报

见第三版

让清风正气激荡云岭

本报评论员

2月10日至11日,省纪委十一届六次全会在昆明召开。会议深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,学习贯彻二十届中央纪委五次全会精神,要求全省上下要以永远在路上的坚韧和执着,推进全面从严治党向纵深发展,为全省实现“十五五”时期目标任务提供坚强保障。

在二十届中央纪委五次全会上,习近平总书记提出“更加坚决有力地贯彻落实党中央重大决策部署,更加

科学有效地把权力关进制度笼子,更加清醒坚定地推进反腐败斗争,以实干实绩坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

“十四五”以来,在党中央坚强领导

下,省委深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、扎实开展深入学习贯彻中央八项规定精神学习教育,一体推进正风肃纪反腐,管党治党责任不断压实,政治生态建设持续向好,清廉云南建设成效显著,“四风”问题得到有力纠治,巡视利剑作用充分彰显,干部作风更加昂扬奋进,为“十四五”圆满收官、“十五五”开局起步提供了坚强保障。

下转第二版

云岭火炬铸时代丰碑

——2025年云南典型选树宣传述评

苍山为幕,洱海为席。2025年初,2024年第四季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在云南大理举办,各地先进典型代表相聚洱海之滨、共话凡人善举,凝聚榜样力量。

活动落户云岭,意义超过一场仪式,标注出云南典型选树工作的新高度。

全国道德模范、“燃灯校长”张桂梅,用贴满膏药的双手,托举起2000多名女孩的人生。“中国好人”、麻风病防治医生李桂科,坚守在大山深处,当好村民身边的健康守护人。

在“中国好人榜”发布仪式的聚光灯下,张桂梅和李桂科的手紧握在

一起,这是两种高尚人格的彼此致敬,是榜样精神的交相辉映,更是精神星火在云岭大地生生不息的生动写照。

从被看到被铭记,从一地之光到全国范本,云南榜样力量不断奔涌的背后,是典型选树工作删繁就简、聚焦淬炼的全力推动。

下转第三版

“最美高校毕业生”金瑞瑞——

绣出锦绣前程 绽放文化自信

见第四版

榜样如炬
照亮征程

见第五版



扫描二维码
下载客户端